

III/11.

Előkészítette: Dr. Horváthné dr. Barta Edit jegyző

ELŐTERJESZTÉS

Medgyesegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. december 11-i ülésére

Tárgy: Medgyesegyháza – Újkígyós – Medgyesbodzás Szélessávú Informatikai Infrastruktúra Fejlesztése Beruházási Társulás megszüntetésével kapcsolatos kezdeményezés

A helyi önkormányzatokról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: új Ötv.) 2013. január 1. napjától hatályos rendelkezései szabályozzák az önkormányzati társulások alapítását, működéseit.

2012. december 31. napján hatályát veszti a helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. tv., mely alapján a társulás létrejött.

Az átmeneti rendelkezések alapján a településeknek a hatálybalépést követő 6 hónapon belül felül kell vizsgálni a társulási megállapodásokat, és ha szükséges az új törvényi rendelkezések alapján módosítaniuk kell azt. A szélessávú társulás esetében ezt nekünk is meg kell tenni 2013. június 30. napjáig.

A 2012. november 8-ai társulási ülésen felmerült a Társulás további működtetése, esetleges megszüntetése, vagyonmegosztás kérdése.

A társulás által elnyert pályázatban foglaltak szerint a beruházás műszaki átadását követően 5 év a fenntartási időszak, tehát addig fel sem merülhet a társulás megszüntetése.

Ez az időpont 2013. március 28.

Megszüntetés esetén sarkalatos kérdés a vagyonmegosztás, hogy hogyan lehet a beruházás során kiépített informatikai rendszert úgy megosztani, hogy az arányos legyen a települések beruházáshoz biztosított önjelével és azt önállóan a másik két településtől függetlenül tudják a tagok működtetni, hasznosítani.

Vagyonmegosztást követően lenne arra lehetőség és technikailag is kivitelezhető, hogy Medgyesegyházán a Kábel TV, az internet és a IP telefon működtetését az önkormányzati Kft. lássa el.

Fentiek alapján javaslom, hogy a képviselő-testület kezdeményezze a társulás felé, hogy a fenntartási kötelezettség végéig készítsék elő a társulás megszüntetésének feltételeit, tegyenek javaslatot a vagyonmegosztásra és valamennyi kérdés tisztázása érdekében készítsék el a három település által aláírandó megállapodás tervezetét, hogy azt az érintett települések képviselő-testületei jóváhagyhassák.

HATÁROZATI JAVASLAT


Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a Medgyesegyháza – Újkígyós – Medgyesbodzás Szélessávú Informatikai Infrastruktúra Fejlesztése Beruházási Társulás taggyűlésén kezdeményezze a társulás megszüntetését a fenntartás időszak lejártát követő időponttól annak érdekében, hogy az önkormányzat saját cége által működtethesse a beruházás Medgyesegyházát megillető vagyonrészét.

A társulási tanács készítse elő a megszüntetés minden kérdésére kiterjedő megállapodás tervezetét, az érintett képviselő-testületek jóváhagyása érdekében.

Felelős: Ruck Márton polgármester

Határidő: értelem szerint

Medgyesegyháza, 2012. december 5.


Ruck Márton
polgármester

